

Врач отметила, что неприятный запах изо рта — признак не только некачественной гигиены, но и болезней, и не только ротовой полости. В частности, неприятный запах может быть симптомом болезней ЖКТ, что указывает на важность обследования.

Неприятный запах может быть устойчивым при приёме ряда препаратов, но сразу проходит, как только прекращается приём этих лекарств.

Но всё же чаще всего неприятный запах связан с болезнями ротовой полости. К серьёзным патологиям стоматолог отнесла кариозные полости, зубы, разрушенные полностью или в процессе, налёт на языке и зубах, хроническое воспаление и кровоточивость дёсен. По словам Мартыновой, зубы с очагами разрушения за верхушкой корня могут привести к гаймориту, тонзиллиту, отиту.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.